



PWiK OSTRÓDA Sp. z o.o.
Tyrowo 104, 14-100 Ostróda
Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Olsztynie pod numerem KRS 47351
NIP 741-000-38-75, REGON 511005186
Kapitał zakładowy wynosi 12.306.000,00 PLN

Dział Sieci Wod.-Kan.
Ul. Stapińskiego 17, 14-100 Ostróda
tel. 89 670 99 27, 89 670 99 22 f. 89 646 71 43

Ostróda, dnia 26.04.2023r

PYTANIA DO ZAPYTANIA OFERTOWEGO NR 5/2023/TS

I. PRZEDMIOT ZAMÓWIENIA

Przedmiotem zamówienia jest:

Opracowanie dokumentacji projektowej budowy sieci wodociągowej i sieci kanalizacyjnej oraz centralnej przepompowni ścieków.

Pytanie nr 1:

Prosimy o udostępnienie wzoru umowy.

Odpowiedź nr 1:

Zapisy Umowy zostaną uzgodnione z wybranym Wykonawcą po rozstrzygnięciu Zapytania Ofertowego.

Pytanie nr 2:

Czy Zamawiający posiada bilanse przepływów, rozbiórów wody i ścieków: godzinowe, dobowe, miesięczne?

Odpowiedź nr 2:

Zgodnie z informacją zawartą w Zapytaniu ilość wody dostarczanej dla istniejącej zabudowy oraz odprowadzanych ścieków wynosi ok. 500 m³ dziennie. Dodatkowo Wykonawca musi uzgodnić z Gminą Ostróda planowane zapotrzebowanie na pobór wody i odbioru ścieków na terenie Gminy Ostróda dla którego został opracowany MPZP uchwałą XX/138/08, XXII/180/2020, XXXVII/307/2021 i XXXVII/308/2021.

Pytanie nr 3:

Czy pompownia ścieków ma być wyposażona w urządzenia do separacji i odbioru skratek?

Odpowiedź nr 3:

Nie, Zamawiający nie przewiduje mechanicznego oczyszczania ścieków na centralnej przepompowni ścieków.

Pytanie nr 4:

Widzimy potrzebę odbycia wizji lokalnej, po której zostaną zadane pytania. Prosimy o podanie danych kontaktowych do osoby, z którą będzie można ustalić termin i zakres wizji.

Odpowiedź nr 4:

Leszek Zawadzki – 693 534 711 oraz Paweł Sarnecki – 607 202 044



PWiK OSTRÓDA Sp. z o.o.
Tyrowo 104, 14-100 Ostróda
Spółka zarejestrowana w Sądzie Rejonowym w Olsztynie pod numerem KRS 47351
NIP 741-000-38-75, REGON 511005186
Kapitał zakładowy wynosi 12.306.000,00 PLN

Dział Sieci Wod.-Kan.
Ul. Stapińskiego 17, 14-100 Ostróda
tel. 89 670 99 27, 89 670 99 22 f. 89 646 71 43

Pytanie nr 5:

Czy Zamawiający posiada operat wodnoprawny i decyzję wodnoprawną na przejście rurociągami pod dnem jeziora?

Odpowiedź nr 5:

Zamawiający nie posiada operatu wodnoprawnego oraz decyzji wodnoprawnej. Zamawiający posiada wstępne zgody z Państwowego Gospodarstwa Wodnego Wody Polskie, Regionalnej Dyrekcji Lasów Państwowych w Olsztynie, Wojewódzkiego Urzędu Ochrony Zabytków w Olsztynie oraz Regionalnej Dyrekcji Ochrony Środowiska w Olsztynie.

Pytanie nr 6:

Zgodnie z jaką procedurą prowadzone jest postępowanie?

Odpowiedź nr 6:

Zgodnie z Regulaminem udzielania zamówień PWiK Ostróda Sp. z o.o.

Pytanie nr 7:

Ze względu na wydłużony weekend majowy prosimy o przesunięcia terminu składania ofert do 17.05.2023 r.

Odpowiedź nr 7:

Zamawiający wydłuża termin składania ofert. Oferty można składać do dnia 17.05.2023r do godziny 9:00. Otwarcie ofert nastąpi tego samego dnia (17.05.23r) o godzinie 10:00.

z poważaniem


KIEROWNIK
DZIAŁU SIECI WOD.-KAN.
mgr inż. Paweł Sarnecki